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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 14 pont | 5pont | 5pont | 4 pont | 5 pont 4 pont 37 pont
Elért
1. Feladat 14 pont
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
1 2 X
Hény olyan haromjegyli szdm van, amelynek
1. | minden szamjegye 6-nal nem nagyobb péros 600 300 48
szam?
Legfeljebb hany szamot valaszthatunk ki az
1,2,3,...,20 szdmok koziil egymas utan
2. |, , 3 4 5
ugy, hogy azok szorzata ne legyen oszthato
10-zel?
Ha egy pozitiv egész szdm primtényez0s
3. | felbontasaban a p és q is szerepel, akkor a p Osszege szorzata kiilonbsége
€SqQ .eiviannnnn.. 1s osztdja a szamnak.
4. | Hany osztdja van a 2016-nak? 16 30 36
97 5
5 03606 .8 8 -2 3 9
" | 0,64:0,8 14_1 - 4 4
10 5
6. | Grafikonja atmegy a (0; 2) ponton y=3x+2 y=3x-2 y=-2X
Ot egymést koveto természetes szam koziil 3 34. 35 36 36. 37.38 32 33 34
7. | paros szam. A paros és paratlan szamok o oo o = -
Osszegének a kiilonbsége 36. Ez az 6t szam: 37,38 39,40 35,36
Mekkora a haromszog legnagyobb belsd o 100° 120°
8 szoge, ha kiilsd szogeinek ardnya 2 : 3 : 4?7 80 00 0
A 2 m X 3 m-es nagysagu teraszt 20 cm x 20
g |cm csempelapokkal burkoljak. Legkevesebb 12 13 14
" | hdny csomagot kell vaséarolni, ha 12 darabos
csomagolasban véasarolhatok meg?
10. Ha egy kory}ve)i sokszog_ atloinak szama 20, 1080° 3240° 3600°
akkor bels6 szogeinek 0sszege
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Egy szabalyos haromszdg teriilete 10 cm”®,
Ha tlikrozziik a haromszéget mind a harom 2 2 2
2 4
1. oldalegyenesére, akkor az igy keletkezett 0cm 30 cm 0cm
sikidom tertilete:
12. [34m*=......... mm? 3,4-10° 3.4 -10° 3,4 - 107
13. 10,035 m°=............ dm’ 0,35 3,5 35
+1 Hanyféleképpen lehet 9 fehér és 4 szines 210 360 715
lapot sorba rendezni?

Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat 5 pont

Egy versenyen reggel 6 orakor inditottdk el a versenyzdk felét, majd negyedoranként mindig a
megmaradt versenyzok fele rajtolt. Az utols6 versenyzé egyediil indult fél nyolckor. Hanyan
neveztek be a versenyre, ha az utolso versenyzd indulasa utan negyed 6raval ért célba az elsd
résztvevo?

3. Feladat 5 pont

A 128, 69, 117, 51, 26, 40, 16, 37, ... sorozatot ugy képezziik, hogy az utols6 szdm
szamjegyeinek négyzetét Osszeadjuk, s ez lesz a kovetkez6 elem a sorozatban. (Példaul 16
utan 1%+ 62= 1 + 36 = 37 kovetkezik.) Melyik szam lesz a sorozat 100. eleme?
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4. Feladat 4 pont
Melyik szamok teszik igazza az alabbi egyenletet?

B(x —2) —8(x—3)=—16

5. Feladat 5 pont

a) Hany otjegyli szam készitheté az 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyek felhasznalasaval, ha a
szdmjegyek nem ismétlddhetnek?
b) Hany 6tjegyii szam készithetd, ha a szamjegyek ismétlddhetnek?

6. Feladat 4 pont

A derékszogi trapéz alapja 15 cm, magassaga ennek 80%-a, a parhuzamos oldal 15 cm-es oldal

2
5 része. Mekkora a trapéz teriilete?



